
—r— V kranjskem deželnem zboru 
se je vršila v temi zasedanju znamenita 
debata o učiteljskem vprašanju. O tej de
bati poročal..o več. ko dobimo stenogra
finči zapisnik. 

—r— Osebna vest. Ravnatelja uči
teljišča v Ljubljani Antona Črnivca, ki je 
nastopil trimesečen: dopust, bo nadome
stoval prof. dr. Valentin Kušar. 

—r— Krajni šolski
 s,

vet tržiški raz
pisuje konkurenčnimi potom napravo na
črtov in proračuna za novo šolsko po
slopje (osemrazredico'). Stavba mora imeti 
sledeče prostore: 12 učnih prostorov, te
lovadnico, risalnieo, prostore za gospo
dinjski in kuhinjski tečaj, sobo za učila, 
posvetovalnico, stanovanje za nadiičitelja 
stanovanje za šolskega slugo, pisarno za 
šolskega vodjo. Generalni načrt se nahaja 
pri c. kr. okrajnem šolskem svetu v Kra
nju. Podjetniki, ki se za stavbo zanimajo, 
naj pošljejo načrte in proračune do Ib. 
novembra 1913 okrajnemu šolskemu svetu 
v Tržiču na Gorenjskem. Isti podjetnik, 
katerega načrti in proračuni se bodo spre
jeli, dobi tudi zgradbo poslopja. 

—r— Na deželni gospodinjski šoli v 
Repnjah. pošta Vodice, se prične zimsk? 
šestmesečni tečaj 5. novembra 1913 in bo 
trajal do 25. aprila 1914. Sprejemajo se 
gojenke, ki so dovršile ljudsko šolo in iz
polnile 14. leto. Učenke ostanejo ves čas 
tečaja v zavodu in plačajo mesečno 30 K 
za hrano, stanovanje, razsvetljavo', kur
javo in drugo. Za obrabo pohištva in učil 
je plačati za ves tečaj enkrat 15 K. Prošnje 
za sprejem je vlagati pri vodstvu šole v 
Repnjah najkasneje do 15. oktobra 1913. 
Prošnjam je pridejati zadnje šolsko izpri
čevalo, krstni list in zavezno izjavo str i 
šev ali njih namestnikov, da bodo obdržali 
gojenke ves tečaj v zavodu. Pripomnimo, 
da se uče gojenke teoretično in praktično 
vsega gospodinjstva kot kuhanja, šivanja 
in krojenja, pranja, likanja, vzgoje otrok, 
vrtnarstva, živinoreje, dela'na polju, ra
čunstva in spisia pod vodstvom š. sester 
in strokovnih učiteljev deželnega odbora. 

—r— Kranjski deželni proračun za 
leto 1914. izkazuje 6,821.622 K potrebščin, 
2,573.658 K pokritja in potemtakem kron 
4,247.964 primanjkljaja. 

Kranjske vesti. 


